 «Телефон доверия» по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений в Министерстве здравоохранения Свердловской области:
8(343)312-02-03 (добавочно 855)
Порядок работы «телефона доверия»
«Телефон доверия» функционирует в круглосуточном режиме. Прием поступающих на «телефон доверия» сообщений граждан и юридических лиц, содержащих информацию о проявлениях коррупции со стороны гражданских служащих Министерства здравоохранения Свердловской области, осуществляет ведущий специалист отдела государственной службы и кадровой политики 

· с понедельника по четверг  с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 часов местного времени; 

· в пятницу  с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 часов местного времени.
          В нерабочее время прием сообщений по указанному номеру телефона осуществляется в режиме автоответчика.
Порядок направления сообщений о фактах коррупции 

на «телефоны доверия»

При обращении на «телефон доверия» гражданину необходимо назвать свою фамилию, имя, отчество, занимаемую должность, представляемую организацию (в случае, если сообщение передаётся от имени организации), сообщить подробные сведения  об известных заявителю конкретных фактах коррупции и иных нарушениях коррупционного законодательства государственными гражданскими служащими и работниками. Для направления ответа по существу поступившей информации гражданину необходимо сообщить свой почтовый адрес. Конфиденциальность обращения гарантируется.

Рассмотрение сообщений граждан осуществляется в соответствии 
с Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Обращаем Ваше внимание на то, что статьёй 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления.
