      Государственное бюджетное учреждение здравоохранения

Свердловской области «Городская станция скорой медицинской помощи

                                            город Нижний Тагил»

ПРИКАЗ

15.10.2014г.                                                                                                                 №220-п/а 

г. Нижний Тагил

О назначении ответственного за работу по противодействию коррупции  

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» (ст.13.3), Указом Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» в целях повышения эффективности работы по противодействию коррупции в ГБУЗ СО «ГССМП г. Нижний Тагил»
ПРИКАЗЫВАЮ:
Назначить  ответственным за антикоррупционную деятельность в ГБУЗ СО «ГССМП г. Нижний Тагил» заместителя главного врача по экономическим  вопросам  Палкина  Кирилла   Николаевича.
Возложить на Палкина К.Н. выполнение следующих обязанностей:

 - разработка и представление на утверждение проектов локальных нормативных актов, направленных на реализацию мер по предупреждению коррупции; 
- проведение контрольных мероприятий, направленных на выявление коррупционных правонарушений работниками предприятия; 

- организация проведения оценки коррупционных рисков; 

- приём и рассмотрение сообщений о случаях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений, а также о случаях совершения коррупционных правонарушений работниками, контрагентами предприятия или иными лицами; 

- организация обучающих мероприятий по вопросам профилактики и противодействия коррупции и индивидуального консультирования работников; 

- оказание содействия уполномоченным представителям контрольно-надзорных и правоохранительных органов при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных преступлений, включая оперативно-розыскные мероприятия; 

-проведение оценки результатов антикоррупционной работы, подготовка соответствующих отчётных материалов.
Главный врач                                             С.В.Безбородов   
